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КОТЕНКО С.Г., ЛЕОНОВ І.Г.

ПРОГРАМНИЙ КОМПЛЕКС КІНОВИРОБНИЦТВА

Кіновиробництво включає художньо-творчий процес, техніку й техноло-
гії створення фільму, організацію його виробництва, наступне  просування
фільму на ринку.

Поняття кінематограф з'явилося вперше в його французькому варіанті -
«синематограф», що позначав систему створення й показу фільму, розробле-
ну братами Луи Жаном й Огюстом Люмьер. Офіційно вважається, що кіне-
матограф бере свій початок 28 грудня 1895 року. У цей день в індійському
салоні «Гран-кафі» на бульварі Капуцинів (Париж, Франція) відбувся публі-
чний показ «Синематографу братів Люмьер».

C тих пір пройшло багато часу, і багато чого змінилося в процесі ство-
рення кінофільмів і процесів підготовки.

У нашому сучасному швидкоплинному світі дуже важливо все робити
чітко й швидко, щоб це було зручно й для творця й користувачам. Тому на
ринку існує безліч рішень для оптимізації рішення всіх процесів по підготов-
ці зняття фільму, а саме таких як:

написання сценарію;
підготовчий;
знімальний;
монтажно-тонировочний;
просування на ринку.
У величезному виборі цих програм дуже легко заплутатися недосвідче-

ному користувачеві. У цій роботі я спробую надати деякий огляд уже існую-
чих програмних продуктів й аргументувати свій вибір на тім або іншому
сполученні додатків.

Першою необхідною стадією на шляху реалізації задуму художнього фі-
льму є створення сценарію — його літературної основи, у якому визначаєть-
ся тема, сюжет, проблематика, характери основних героїв. За більш ніж сто-
літню історію кінематографа сценарій пройшов свій шлях розвитку від
«сценаріусів на манжетах», де коротко описувалася фабула майбутнього фі-
льму, до особливого літературного жанру — кінодраматургії. Літературний
сценарій може бути або оригінальним, або являти собою екранізацію вже іс-
нуючого літературного твору. У цей час сценарії мають самостійну цінність,
публікуються в журналах, спеціальних збірниках, призначених для читання.
Але в першу чергу, створюючи свій добуток, кінодраматург припускає його
втілення на екрані. Щоб удержати увагу глядача, у сценарії повинні бути до-
тримані деякі загальні правила, що враховують глядацьку психологію.

У цьому сценаристові зможуть допомогти такі програми як «Писар»,
ScreenCraft, easyScript basic, Script Genie, Writers Project Organizer.

Наступний етап, де конкретно проглядається використання комп'ютера
це монтажно-тонировочний.
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Також, звичайно ж, сучасний кінематограф ніхто не представляє без
спецефектів. Це повністю комп'ютерна галузь виробництва, найцікавіша й
дуже непроста для не професіоналів.

Вибір програм по монтажу й спецефектам великий.
Приведу приклад п'яти програмних продуктів, що ставляться до катего-

рії систем нелінійного монтажу середнього рівня: X, Final Cut Pro, Premiere
Pro, Vegas й Adobe After Effects. Не можна сказати, що це найкращі програм-
ні продукти, - у всякому разі, вони найпоширеніші. У цій категорії заслуго-
вують на увагу й такі додатки, як Liquid Edition компанії Pinnacle й Media
Studio Pro компанії Ulead, а також Adobe After Effects .

Всі програми для монтажу й спецефектов забезпечують рівною мірою
ефективні способи монтажу кліпів, тому вибір конкретного програмного за-
безпечення залежить від індивідуального стилю роботи.

У результаті постійного підвищення якості різних засобів мультимедіа
виникла потреба появи універсального засобу, що поєднує всі наявні новітні
розробки в цій області. На продукт такої якості буде існувати постійний по-
пит, викликаний необхідністю підвищувати рівень устаткування, навичка ро-
боти наявний у користувачів.

Користувач може підібрати собі комплекс із апаратних засобів і програ-
много забезпечення, за аналогією програмних продуктів, таких як Компанія
Accom: Affinity Dimension 8.3, Axial 3000, Компанія Avid: Avid | DS, Avid |
DS HD. Film Composer, Media Composer, NewsCutter, Symphony, Компанія
Canopus: CWS100, RES, Компанія discreet (відділення компанії Autodesk,
Inc.): fire 6, smoke 6, Компанія in-sync: Speed Razor HD, Компанія Leitch:
dpsVelocity, dpsVclocitv Mid-Tower (система, здавана "під ключ"), Компанія
Light works: Touch (система, здавана "під ключ"), Компанія Matrox: DigiSuite,
Компанія Media 100: 844/Х, Компанія Pinnacle: Liquid Blue, Liquid Chrome,
Liquid Silver, Компанія Quantel: е, QEdit Pro, Компанія Sony: XPRI 6. З одні-
єю лише відмінністю, що їхня система буде коштують у них удома або в офі-
сі, а не в монтажній на кіностудії.

Отже, для прискорення створення ВАК продукції, користувачеві знадо-
бляться, як мінімум такі програми:

1. Writers Project Organizer організує всі аспекти вашого роману, корот-
кої розповіді або сценарію, від першого начерку до готового утвору. Відслід-
ковуйте кількість слів і сторінок, дату початку, дату закінчення й дату про-
дажу. Вікно манускрипту в програмі має сторінки з персонажами, сюжет, ес-
кіз, короткий огляд, тему, список завдань, замітки, RTF замітки й програму
перегляду тверджень. Розробляйте й надихайте життя у ваші персонажі - ви-
значайте їхні імена, вік, дату народження й смерті, підлога, тип особистості й
переглядайте знак зодіаку.

Також плюс у виборі цієї програми стала її ціна. Усього 20$, у порівнян-
ні з її іншими аналогами, що коштують в 1,5-3 рази дорожче.

2. І звичайно ж для монтування вже знятого матеріалу, і додання йому
ізюминку, можна використати Adobe After Effects. - програма имеющая най-
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більш дружелюбний інтерфейс, чим всі інші. Любою користувач зможе зро-
бити нескладні спецефекти самостійно! А після навчання й самі складні.

І звичайно ж не саму останню роль у вартості комплексу для створення
Вак-продукції грає «залізо». Завжди можна підібрати комплекс по будь-
якому бюджеті. Але ті програми, які розглянуті тут, успішно працюють на
будь-якому сучасному встаткуванні, будь те стаціонарний комп'ютер або по-
ртативна машина.
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К СИНТЕЗУ СИСТЕМЫ УПРАВЛЕНИЯ ДИЗЕЛЬ-ПОЕЗДА
С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ МЕТОДА АНАЛИТИЧЕСКОГО
КОНСТРУИРОВАНИЯ РЕГУЛЯТОРОВ ПО КРИТЕРИЮ
ОБОБЩЕННОЙ РАБОТЫ

Развитие тягового асинхронного электропривода и вытеснение им дру-
гих типов управляемых электроприводов, в первую очередь, связано с экс-
плуатационными свойствами асинхронного двигателя. Однако управление
им до недавнего времени вызывало большие проблемы. В  случае частотного
управления изменение скорости вращения ротора осуществляется с помощью
частоты и амплитуды трехфазного напряжения, подаваемого на двигатель
[1]. Другим, более перспективным способом управления, является векторное
управление. При векторном управлении, в отличие от частотного, управление
скоростью вращения тягового асинхронного двигателя (ТАД) осуществляет-
ся с помощью регулирования амплитуды и фазы вектора поля двигателя. Та-
кое управление является более экономичным и обеспечивает лучшие харак-
теристики привода в статических и динамических режимах.

Как следует из [2 – 4], проблема оптимизации энергетических показате-
лей частотно-регулируемых электроприводов с ТАД, независимо от способа
управления, может быть решена на основе использования метода аналитиче-
ского конструирования регуляторов по критерию обобщенной работы
(АКОР).

Целью работы является разработка модели для синтеза с помощью ме-
тода АКОР системы оптимального управления скоростью вращения тяговых
асинхронных двигателей, тяговый момент которых обеспечивается регули-
рованием амплитуды и фазы вектора поля двигателя.

Для описания ТАД в системе координат, жестко связанной с вектором
потокосцепления ротора, модель ТАД может быть представлены  в виде:


